

**14 сентября**

**первоклассники стали участниками праздника**

**«Посвящение в пешеходы».**

**Ребята получили в подарок светоотражатели,**

**вместе с героями мультфильма «Смешарики»**

**повторили правила безопасного поведения на дороге.**





*На вопросы первоклассников  
ответил самый настоящий  
инспектор ГИБДД!*

*Участники агитбригады  
отряда ЮИД «Перекрёсток»  
(3 А класс) выступили  
с новой программой  
«Пусть горит зелёный свет!»*





***Спасибо: 3 А классу, а также Анастасии Андреевне Ковцун, Елене Олеговне Жувак, учителям и родителям первоклассников за большую помощь в организации праздника!***